

ERRATA.—In stanza VIII., page 10, in line next last, read  
“politics” instead of “politic.” In stanza IX, line  
omit the third word “you.”